



РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

МИНИ-ИГРА

БУДУЩЕЕ



РЕАЛЬНОСТЬ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Уже сегодня по улицам Санкт-Петербурга
ездит «умный» трамвай без водителя — им
полностью управляет искусственный
интеллект (ИИ).

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

РЕАЛЬНОСТЬ

Петербург стал первым российским регионом, который массово внедрил отечественные технологии ИИ в сферу общественного электротранспорта. Уже около года в Петербурге в тестовом режиме ездят беспилотные трамваи. В дальнейшем их планируют ввести в широкое пользование.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

По городам России сегодня вовсю ездят водоробусы — экологичные автобусы на водородном топливе.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

БУДУЩЕЕ

Водоробусы уже разрабатываются,
но инженерам предстоит решить ещё
множество задач, включая, например,
водородные заправки.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Для обучения железнодорожников
используют ИИ-ассистента Валеру.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

РЕАЛЬНОСТЬ

Валера 2.0 — так действительно назвали виртуального ассистента, который помогает железнодорожникам осваивать работу с устройствами связи и технику безопасности. Внешний вид помощника сгенерировала нейросеть на основе фотографий реальных железнодорожников.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

На Дальнем Востоке ходят суда без капитанов! Они управляются искусственным интеллектом (ИИ).

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

БУДУЩЕЕ

Пока нет, но в недалёком будущем (в 2025 г.) «Росморпорт» планирует запустить судно с системами автономного движения на Дальнем Востоке. Причём судно будет экологическим, т. е. будет предотвращать и устранять загрязнение акватории. Экологические суда могут собирать нефтепродукты и утилизировать мусор.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Для удобства граждан Минтранс ввёл единый биометрический проездной. Уже сейчас им можно оплачивать проезд в общественном транспорте.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

БУДУЩЕЕ

В планах ввести такой проездной примерно в 2030 году. Такая инициатива является частью проекта «Зелёный цифровой коридор пассажира». По задумке, проездной будет «храниться» в личном кабинете на Госуслугах и значительно облегчит проезд.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

В этом году в Нижнем Новгороде
открылись три новые станции метро:
«Площадь Свободы», «Сennая» и
«Сормовская».

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

БУДУЩЕЕ

Метро развивается не только в столице. В этом году Нижний Новгород получил статус Молодежной столицы России, он привлекает всё больше людей. Сейчас новые станции нижегородского метро находятся в процессе строительства и откроются ориентировочно к 2026 году.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

На оживлённых трассах и магистралях
установлены динамические
информационные табло, которые
предупреждают водителей, чтобы они
сконцентрировались на дороге.

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

РЕАЛЬНОСТЬ

Табло отображают не только направление движения, но и заботливо предупреждают водителей — например, пристегнуться, соблюдать скоростной режим или обратить внимание на скользкую дорогу.



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

**Скоростная автодорога М-12 «Восток»
от Москвы до Казани, построенная
в рекордные сроки (менее трёх лет), уже
начала функционировать.**

РЕАЛЬНОСТЬ

БУДУЩЕЕ



МИНИ-ИГРА

РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

РЕАЛЬНОСТЬ

Скоростная трасса открылась в самом конце 2023 года. Дорога от Москвы до Казани по М-12 займет 6,5 часов, раньше путь был почти в два раза дольше.